
274 (61%) родителей 7-9 классов

приняли участие в анкетировании



1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 

нужно заключить соглашение о сотрудничестве
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?

0

50

100

150

200

250

Количество проголосовавших

Количество 
проголосовавших



3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?

0

20

40

60

80

100

120

Да Нет Скорее да, 
чем нет

Скорее нет, 
чем да

Количество проголосовавших

Количество 
проголосовавших



5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?
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1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?
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1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 

нужно заключить соглашение о сотрудничестве
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?
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1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 
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1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 
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1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 

нужно заключить соглашение о сотрудничестве
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

Да Нет Скорее 
да, чем 

нет

Скорее 
нет, чем 

да

Количество проголосовавших

Количество 
проголосовавших

8 «б» - 28 человек



1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 

являются самыми актуальными?
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3. Интересна ли Вам инициатива сотрудничества СОШ №10 с 

предприятиями г. Рыбинска?
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 

предприятий города Рыбинска совместно с учащимися СОШ №10?
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?
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2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 
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4. Хотели ли бы Вы принять участие в экскурсии на одно из 
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5. Вы лично, смогли бы прийти в класс к Вашему ребенку, чтобы 

рассказать детям о своей профессии, месте работы?

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

Да Нет Скорее 
да, чем 

нет

Скорее 
нет, чем 

да

Количество проголосовавших

Количество 
проголосовавших

9 «б» - 29 человек



1. Как Вы считаете, с какими предприятиями г. Рыбинска СОШ №10 

нужно заключить соглашение о сотрудничестве

0

5

10

15

20

25

Количество проголосовавших

Количество 
проголосовавших

9 «в» - 29 человек (44%)



2. Какие формы взаимодействия с предприятиями, на Ваш взгляд, 
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